

摔下站台骨折 市民告了地铁

是地铁设计缺陷还是市民疏于观察? 昨天在法庭上,双方各执一词



杨先生乘坐地铁时,竟一脚踏空,摔下了地铁轨道,结果身体多处骨折。是杨先生疏于观察,还是地铁设计缺陷、给行人造成视觉错差导致事故? 昨天,杨先生和地铁公司对簿公堂。



事故: 市民摔下地铁轨道受伤

意外发生于2008年10月5日。当天11点40分,地铁公安分局元通派出所值班电话响起,“不好了,有人跳地铁了!”地铁车辆随时进出,这可是万分紧急的警情,值班民警一边紧急协调附近警力赶往现场,一边迅速调集监控设备,查看事发现场情况。

值班民警很快赶到了事发现场,看到一名五六十岁的男性坐在地铁站台轨行区内,正疼得“哎呀哎呀”乱喊。从现场情况看,他伤势不轻。在周围群众的协助下,民警和地铁工作人员一起将伤者抬了上来,并联系120救护车将他送往医院抢救。

“市民不清楚情况,所以报警说有人跳地铁了!”据警方介绍,经过后来的调查发现,伤者杨先生根本不是跳地铁,而是和妻子一起搭乘地铁出行,但因为太匆忙,误以为地铁已经到站,急匆匆地往前走,哪知道前面其实是轨行区,结果一脚踏空,跌了下去。

随后,民警调取了监控录像,画面清晰地显示,杨先生匆匆忙忙下电梯走到站台后,连停都没停,径直朝着轨道方向大步奔去,直接跌了下去。

杨先生后经治疗,花去治疗费1万多元,再加上护理费、伤残康复器材等费用,总共花去了数万元。

辩论: 地铁缺陷还是观察疏忽?

“事发时我57岁,耳不聋眼不花,活得好好的,我干嘛去跳地铁啊!”杨先生在与地铁方面协商赔偿事宜无果后,一纸诉状将南京地铁公司告到了建邺法院,要求地铁公司承担相关费用共约10余万元。

杨先生认为,自己之所以径直入轨道,是因为地铁站台设计不合理,明暗差距过大造成视觉差引致。对此,杨先生提供了自己的证据:事发当天室外光线充足,而地铁站台内光线很差,在短时间内自己眼部没能适应得过来;其次,在地铁入口处,有一个很大的天窗,光线同样很强烈,与地铁站台的昏暗灯光相比,同样形成了强烈的反差;最后,杨先生认为站台内轨行区为双轨区,中间缺少明显的分割,在灯光等视觉差异影响下,自己误以为对面轨行区的列车为自己面前轨道的车辆,在错误的意识支配下匆忙准备上车,结果造成了事故。

对杨先生的观点,地铁公司代理律师、江苏致邦律师事务所胡伏霖表示,地铁设计合乎规范,有权威的验收报告;地铁内外连接除了电梯和楼梯外,还有一定过渡段,足以使人的眼睛适应;而双轨区的设计方案中,两条轨道间有一排广告牌进行了分割,足以使正常人区分。地铁方表示,杨先生之所以坠入轨道,根本原因是观察疏忽,跟地铁公司无关。

法院: 求助气象和医学专家

为了验证双方的说法,负责审理此案的建邺法院法官多次前往该站台实地体验,并拍摄了部分照片。同时,法官还去气象部门、医疗权威部门调取了相关资料。

法官在庭上表示,事发当天属于阴霾天气,日照度为20%,在这样的气候条件下,地铁内外的光线尽管存在一定的明暗差异,但并不是非常强烈。而根据医学专家的介绍,在不是特别强烈的明暗对比光线下,一般人的眼睛适应过程,仅需要1分钟左右。除非是强烈的光线下,一下子进入黑暗中,适应过程可能需要3至5分钟。而根据地铁站台内的实际情况来看,地铁双轨之间的确有部分分割广告牌。

地铁公司表示,事发时双轨之间的广告牌较小,事发后进行了调整,目前是很大的广告牌,“但之所以这么调整,并不是因为杨先生的事故,而是根据广告客户的要求改动”。

记者在杨先生提供的事发现前后的照片中发现,事发的那段时间,广告牌的确很小,远远看过去,一个接一个的黑色立柱,在对面灯箱广告牌的映射下,的确有点像列车车厢;而在事发后拍摄的照片中,因为广告牌加大,并设置了落地的铁杆,不会再产生此前的错觉。

法庭审理后,未当庭宣判。快报将继续关注此案。

快报记者 田雪亭 通讯员 建民

公厕里这个女婴是谁的?

警方征集线索寻找亲生父母

快报讯(通讯员 王强 记者 田雪亭)一名刚刚足月的女婴,竟被遗弃在公厕内。昨天,警方将这名可爱的女婴安置到社会福利院后,通过媒体为女婴寻找亲生父母,希望知情者提供线索。

前晚21时许,浦口公安分局顶山派出所接到报警称,附近一所公厕内发现一名弃婴。值班警长杭荣带领保安队员前往事发现场。在顶山街道西门附近的一座公厕内,婴儿的啼哭声很大,民警冲进公厕,在水箱边发现一名脸色青紫的婴儿,婴儿裹在一个手工缝制的红蓝相间的小花被中。花被外面,还包着一件女士短款黑风衣,边上放着一大一小两个手提袋,大手提袋中放着两袋尿不湿,小手提袋中放着几包奶粉。

在回派出所的路上,杭荣见宝宝呼吸微弱,赶紧送往医院。经检查,这名女婴出生一个月左右,身体体征正常,脸色青紫是由于天气寒冷以及没有进食所致。将女婴带回派出所值班室后,民警发现了一张缝在小花被内的纸条,上面“10月29日生”几个字,旁边还放着一百元钱。民警从超市买来了奶瓶和小玩具,还到周围有小孩的群众家借了些干净的婴儿棉衣给宝宝换上。

昨天凌晨,民警将宝宝送到了儿童福利院。

警方表示,希望知情者提供线索,寻找孩子的亲生父母。如果父母能及时出面与警方联系,领回弃婴,警方将不再追究其责任,否则,将由遗弃罪依法从严处置。

联系电话:58140230

联系人:顶山派出所 杭警官

**男科
专家信箱**

特约解答:南京建国男科医院
热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

南通读者问:

我结婚十二年了,自从有性生活开始就是早泄,检查身体各方面都没有问题,非常痛苦,我怀疑自己是神经性的,请问专家,还有得治吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄并非不治之症,关键是要规范。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。针对早泄的发病机理,我院全国首创了“阴茎敏感神经降低术”,术后,可有效提高患者生活质量。

安徽读者问:

我患有慢性前列腺炎很久了,一直都没有治好,现在我也放弃治疗了。但是备受尿频、尿急、尿不尽、尿痛等症状困扰,我想问下前列腺炎到底能不能治好呢?

南京建国男科医院主任医师程双管:

前列腺炎是完全可以治愈的。前列腺疾病病程长,反复发作,治疗切不可半途而废。因前列腺外面有一坚硬的脂质包膜,是药物屏障,使药物很难渗透到前列腺病患部位,一般的药物治疗起不到好的疗效。推荐采用被誉为治疗前列腺疾病治疗“金标准”的“腔内介入靶向通导技术”,可使药物直达病灶,杀灭病菌,大大提高了前列腺疾病临床治愈率。

镇江读者问:

我和丈夫一年多没有性生活了,主要是由于他不能正常勃起。我们以前也很正常,突然这样,这是怎么回事?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

考虑您爱人是患了勃起功能障碍(ED)。临幊上ED分为心理性和器质性的,建议尽快到专科医院就诊,查明病因后进行针对性的治疗。目前我院采用男科前沿技术“动脉血管激活技术”治疗ED,疗效深受患者肯定。

卫生间里她是怎么死的?

警方怀疑是洗澡时煤气中毒

快报讯(记者 常毅)市民曹女士离异后一直独居在演武新村,远在苏州工作的女儿每晚都打一个电话给母亲。但前晚,打回家的电话始终无人接听。昨天中午,曹女士的前夫来到曹女士家,发现她已经死在卫生间里。

“昨天晚上,我接到女儿电话,说她妈妈的电话一直打不通,让我来看看。”曹女士的前夫说,前妻50多岁,退休没多久,住这里有十几年了。两人离异后,前妻独自居住。他们唯一的女儿在苏州,因为怕妈妈孤单,女儿每晚都会打电话回来,跟妈妈聊一会儿。但前晚,女儿电话一直没打通。她担心妈妈出事,就给父亲打了电话。

“我接到女儿电话后,就打电话过来,也是没人接。”

(周先生报料奖40元)

冬意日浓,ED“缠”上身 专家提醒:切勿盲目补肾壮阳

时至冬季,气温持续走低,正是各类男科疾病的高发期。近日笔者从“第十次全国男性健康普查(江苏站)”现场了解到,自普查开展以来男性性功能障碍患者门诊量增加了15%,增幅最为突出。

ED也是一种身心疾病,如果长期的心理性ED得不到及时、合理的治疗及心理

辅导,病情将加重,并逐渐转变为器质性ED。

其实,与其吃各种滋补品来补肾,不如平常在饮食中注意养肝、护心。有些人因肝功能受损导致疲劳、食欲差,却误以为是“肾虚”,由于补肾保健食品、药物多含雄性激素、高蛋白、高脂肪,越补越加重肝脏的代谢负担,导致雪上加霜。养

肝、护心,最好的预防疾病的办法莫过于养成良好的生活习惯,定期运动、戒烟、少喝酒、减少体重,改变其不良的生活和饮食习惯,加强体育锻炼,同时积极治疗脂肪肝、高血压等原发疾病。丁主任强调,男性性功能一旦出现问题,需要及时到专科医院做详细的检查,以获得医师的合理建议及治疗措施。

新闻链接

老人摔下轨道 颅骨骨折

快报讯(记者 田雪亭)对面列车进站,一名老年乘客产生错觉,误以为是自己等候的列车进站,就直接上了车,不料掉入轨行区摔伤,幸亏地铁民警和车站工作人员及时救助,老人脱离危险。

2009年10月29日,南

京地铁元通站上行线站台上,一老人在等候地铁时,看错地铁列车进站方向,误以为对面列车是自己想要搭乘的列车,一脚踏向前,哪知道竟踩了空,不慎掉入轨行区,头部撞伤,顿时鲜血直流。

此时,距离列车进站只

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋 来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。

使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),

随时随地热敷。

先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元、颐年堂药房有售:84712372 贴了就舒服!

康乐

康乐</